

**ТОВАРИСТВО
З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"ПАЛЛАДА ШИП'ЯРД"**

вул. Дегтярівська, 36
м. Київ, 04119, Україна
Тел.: +38 (044) 5862472



**PALLADA SHIPYARD
LIMITED LIABILITY
COMPANY**

36, Dehtyarivska street
Kyiv, 04119, Ukraine
Ph.: +380 44 5862472

E-mail: Yevhen.alkhimov@ukroboronprom.com, www.pallada-dock.com

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Судноремонт та технічне
обслуговування флоту» з підготовки магістрів зі спеціальності
135 «Суднобудування» галузі знань 13 «Механічна інженерія»
за другим освітнім рівнем, що реалізується у
Херсонському навчально-науковому інституті
Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова**

Товариством з обмеженою відповідальністю «ПАЛЛАДА ШИП'ЯРД» розглянуто освітньо-професійну програму «Судноремонт та технічне обслуговування флоту» другого рівня вищої освіти з підготовки магістрів за спеціальністю 135 «Суднобудування». Наше підприємство має багаторічний досвід співпраці з Національним університетом кораблебудування імені адмірала Макарова та його структурним підрозділом Херсонським навчально-науковим інститутом (ХННІ) по напрямках творчого наукового співробітництва та працевлаштування випускників університету.

Освітньо-професійна програма «Судноремонт та технічне обслуговування флоту» розроблена на підставі затвердженого стандарту спеціальності 135 «Суднобудування» другого (магістерського) рівня вищої освіти і введеного в дію наказом МОН України від 10 липня 2019 року № 963.

Кафедри Херсонського навчально-наукового інституту НУК та самого Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова, які задіяні у виконанні цієї програми, мають великий досвід з підготовки фахівців з механічної інженерії для підприємств суднобудівної галузі, організацій та установ морської інфраструктури, потужний кадровий потенціал та відповідну матеріально-технічну базу.

Дисципліни навчального плану, представлені в освітньо-професійній програмі, відображають напрямки/теми актуальні для «Суднобудування» і відповідають вимогам стейкхолдерів. Для врахування індивідуальної траєкторії навчання здобувачів забезпечено програмою і блок вибіркового дисциплін загальної й професійної підготовки. Наявність сертифікованої системи управління якістю відповідає сучасним вимогам вищої освіти.

Враховуючи попередній досвід нашого підприємства можемо визначити, що рівень теоретичної підготовки випускників університету, що набули підготовку по зазначеній вище програмі, є достатньо високим по рівням компетентностей (інтегральної, загальних і фахових). Вони спроможні розв'язувати складні задачі і проблеми професійної діяльності у сфері суднобудування, що передбачають проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризуються невизначеністю умов і вимог (*об'єктами вивчення та/або діяльності є явища та процеси, пов'язані з усіма етапами життєвого циклу: проєктування, побудови, ремонту, реновації суден різних типів, морських плавучих споруд і технічних засобів освоєння океану*).

За висновками вищезначеного можна констатувати, що представлена на розгляд освітньо-професійна програма «Судноремонт та технічне обслуговування флоту» відповідає вимогам національного законодавства з підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 135 «Суднобудування» і сучасним потребам з підготовки вітчизняних фахівців зазначеної програми та може бути впроваджена у подальший навчальний процес Херсонського навчально-наукового інституту Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова.

Директор Товариства з обмеженою
відповідальністю «ПАЛЛАДА ШИП'ЯРД»



Є.М. Алхімов